
SKAVTSTVO 

Kdo sploh smo skavti? 

Prepričana sem, da ste na cesti že videli skupino ljudi z ogromnimi 

ruzaki, iz katerih so viseli lonci, gojzarji, z rutko okoli vratu in nasmehi 

na obrazih. No, to so skavti. ZSKSS (združenje Slovenskih katoliških 

skavtov in skavtinj) je prostovoljna mladinska organizacija, ki se 

ukvarja z izobraževanjem otrok in mladih. V Sloveniji je približno 5300 

aktivnih članov, vodi pa jih več kot 900 mladinskih voditeljev, 

prostovoljcev. Slovenski skavti se delimo na lokalne skupine, stege. To 

so manjše podenote, v katerih se srečujemo skavti določenega 

področja. V Beli krajini je trenutno en steg, Duma med brezami, ki 

šteje približno 106 članov. Skavti vsakega stega pa so razdeljeni v starostne skupine, ki delujejo po 

programu prilagojenem starosti njenih udeležencev. Najmlajši so BOBRI IN BOBROVKE (6-7 let), nato 

sledijo VOLČIČI IN VOLKULJICE (8-10 let), IZVIDNIKI IN VODNICE (11-15 let), zadnja skupina pred 

voditeljstvom pa so POPOTNIKI IN POPOTNICE (16-21 let).   

Sama sem trenutno v skupini Popotnikov in popotnic oziroma Klana 

Čilibri. Trenutno je v klanu 17 popotnikov in popotnic. Srečujemo se na 

srečanjih, vsi pa komaj čakamo večdnevne dogodke (jesenovanja, 

zimovanja, najbolj pa tabor). Geslo naše veje je SLUŽITI. Kot tehnika 

smo dejavni tudi v drugih vejah našega stega, kjer pomagamo 

voditeljem le teh.  

V preteklem letu smo belokranjski skavti praznovali 30 letnico 

delovanja. Leto je zaznamoval Skavtski festival. Klanovci smo izvedli 

tudi tekmovanje v bejzbolu, katerega so se 

udeležili tudi skavti iz ostalih stegov.  

Vrhunec vsakega skavtskega leta pa je seveda tabor. Naš tabor navadno traja 

sedem dni. Vsako leto si izberemo pot, ki jo opravimo tekom tabora. Tabor je 

za vsakega klanovca posebna preizkušnja. Sedem dni hoje z ogromnimi 

nahrbtniki, v katerih poleg svoje opreme nosimo tudi skupno opremo (sekire, 

žage, šotorke…) in hrano, je kondicijsko zelo naporno. Kljub naporu pa se med 

sabo spodbujamo, neprestano pojemo, se smejemo. Po prehojeni poti je 

občutek ponosa nase in na soklanovce neopisljiv. Pomemben del dneva pa je 

hrana. Že skozi celotno skavtsko leto klanovci poskrbimo, da imamo dovolj 

prakse na kuharskem področju in tako na taboru nikoli ne ostanemo lačni      .  

Letošnji končni cilj naše poti je bil na Zastavi, kjer je potekal štiridnevni skupni tabor celotnega stega. 

Tabor smo začeli v Črnomlju in se odpravili na pot ob Kolpi 

ter spoznavali lepote Bele krajine. Našli smo ogromno skritih 

kotičkov, pri tem pa se sploh nismo izgubili, ampak smo 

samo raziskovali      . Prosti čas smo izkoristili za igranje 

bejzbola, povezovanje, igranje različnih iger, ter osvežitev v 

Kolpi. Spali smo pod zvezdami, večere pa smo si krajšali s 

petjem in druženjem. Naš del tabora smo torej zaključili na 

Zastavi, kjer smo naslednje štiri dni imeli priložnost spoznati 

in se povezati tudi s preostalimi skavti našega stega. Kot se 

za praznovanje spodobi smo predzadnji dan tabora, med koncertom skavtskega benda Izpod brez, 

pojedli tudi torto.  



Skavtstvo je način življenja. Na srečanjih, taborih in drugih dogodkih pridobivaš znanja in vrednote, ki 

ti koristijo v vsakdanjem življenju. Poleg tega pa skavtsvo predstavlja skupnost, v kateri najdeš prave 

prijatelje, si res lahko točno to kar si ter se ob tem počutiš sprejeto.   

 


